

Нынешней весной стартовал Всероссийский эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – спаси дерево», который проводится при поддержке региональных министерств лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования и краудфандинг-проекта «Подари Дерево»: [www.подари-дерево.рф](http://www.подари-дерево.рф).

Основная цель проекта – экологическое образование и просвещение населения, воспитание ответственного потребления, проявление активной гражданской позиции и стремление сохранить окружающую среду для последующих поколений.

К эко-марафону присоединилась Самарская область. Акция была построена на соревновательном принципе. Муниципальные образования передали друг другу эстафету сбора макулатуры.

Активно включились в проект и шенталинцы: в нём поучаствовала 21 организация нашего района, в их числе образовательные учреждения, предприятия, администрации сельских поселений. Особую активность проявили школьники.

По итогам конкурса победителем акции стала Шенталинская СОШ № 1 «ОЦ», сдавшая на переработку более 9 тонн макулатуры! Особо отличились 7 «Б» класс (кл. руководитель Самарина Л.В.), 10 класс (Зиятдинова С.Р.) и 6 «В» класс (Исаев А.С.).

Второе место в эко-марафоне заняла Шенталинская СОШ № 2, третье место – Каменская школа.

Победители акции награждены премиями и благодарностями. В качестве поощрения для особо отличившихся классов будут организованы экскурсионные поездки в город.

Всего в Шенталинском районе собрано и вывезено вторичного сырья (макулатуры) более 17,5 тонн. Молодцы, земляки! Участвуя в акции, вы привлекли внимание людей к ресурсосбережению и внесли свой вклад в развитие вторичной переработки отходов.

